

Čína zahrnuje globální podniky s velkými technologickými fóry, jasně odmítá omezování USA

 globaltimes.cn/page/202305/1291439.shtml

-
-
-
-
- 

ZDROJ / EKONOMIKA

Čína zahrnuje globální podniky s velkými technologickými fóry, čímž jasně odmítá omezování USA

Čínská otevřenost poskytuje větší příležitosti a odmítá omezování USA

Podle

Wang Cong

a

Ty Leo

v Pekingu a Chi Jingyi v Guiyangu Zveřejněno: 26. května 2023

21:50

-
-
-
-
- 



Foto: Li Hao/GT

Čína dává jasně najevo svůj neochvějný závazek k otevřenosti a globální spolupráci v oblasti vědeckých a technologických inovací dvěma významnými technologickými fóry, která spojila podniky a vědce z celého světa, a důrazně odmítla pokus USA pošpinit a omezit Čínu.

Na fóru ZGC 2023 v Pekingu a China International Big Data Industry Expo 2023 v Guiyang, jihozápadní Čína provincie Kuej-čou, globální obchodní manažeři a vědci chválili neustálé otevírání Číny a obrovské příležitosti, které to představuje nejen pro podniky, ale také pro globálního rozvoje obecně.

"Čína má neuvěřitelnou kombinaci odborných znalostí a zkušeností. Investuje do vědeckých a technologických inovací... Čína bude schopna jedinečným způsobem přispět ke sdílení svých technologií," řekl Bill Gates, spoluzakladatel amerického technologického gigantu Microsoft a spolupředseda Nadace Billa a Melindy Gatesových, uvedla v pátek v projevu na fóru ZGC.

Gates je jedním z mnoha zahraničních hostů fóra ZGC, které oficiálně začalo ve čtvrtek večer a potrvá do 30. května. Koná se v pekingské oblasti Zhongguancun, často popisované jako čínské „Silicon Valley“, fórum na státní úrovni přilákalo asi 120 špičkových odborníků z Číny a celého světa, včetně 17 laureátů Nobelovy ceny. Počet zahraničních řečníků tvoří více než 40 procent všech prezentací a akce se účastní více než 120 zahraničních firem a subjektů, ukázaly oficiální údaje.

Mezi zahraniční firmy, které se fóra účastní, je německý nadnárodní konglomerát Siemens. „[Fórum ZGC] nejen demonstruje pevné odhodlání Číny podporovat globální otevřenost, inovace, výměny a spolupráci, ale také umožňuje světu vidět obrovský potenciál čínského vysoce kvalitního rozvoje poháněného vědeckými a technologickými inovacemi,“ Wang Haibin, Výkonný viceprezident společnosti Siemens Ltd., Čína, uvedl v prohlášení zasláném v pátek Global Times.

Německé firmy jsou pod rostoucím tlakem, aby se odklonily od čínského trhu, protože Berlín se snaží snížit závislost na Číně, ale Roland Busch, generální ředitel společnosti Siemens, dal jasně najevo, že odchod z Číny „nepřipadá v úvahu“ a že „budu bránit svou podíl na trhu, a pokud budu moci, rozšířím jej,“

Zatímco USA a někteří jejich spojenci prosazují „oddělení“ nebo „odstranění rizika“ od Číny tím, že vyvíjejí tlak na nadnárodní společnosti a dokonce uvalují omezení na podniky, Čína ukazuje své neochvějné odhodlání otevřít se a čínský trh je stále „silně atraktivní“ pro globální podniky, řekl pro Global Times zkušený odborník na průmysl Ma Jihua.

Rostoucí atraktivita čínského trhu je také jasně vidět na Big Data Expo 2023 v Guiyangu. Akce, která byla zahájena v pátek, přilákala více než 320 předních průmyslových hráčů z Číny i ze zahraničí.

Mnoho zahraničních firem se s nadšením podělilo o svůj optimismus ohledně čínského trhu a jeho obrovského potenciálu.

"Pokud mluvíte o inovacích a nových technologiích, musí to být Čína, že? To nemůžete popřít," řekl v pátek na veletrhu Global Times Malseni Jamal, provozní ředitel Sarawak Digital Economy Corporation Berhad z Malajsie. "Z Číny přichází spousta nových věcí. Pak se rozšiřují do dalších částí světa a zlepšují se. Proto jsem cítil, že Čína je pro mě to pravé místo," řekl Jamal.

Jamal uvedla, že hledá čínské vystavovatele pro mezinárodní konferenci digitální ekonomiky Sarawak 2023, která se bude konat v říjnu v Sarawaku v Malajsii. Guiyang je její první zastávkou a později se zúčastní výstav v Shenzhen, Šanghaji a Pekingu, aby hledala další čínské účastníky.

„Potenciál na čínském trhu je velmi pozitivní,“ řekl v pátek na veletrhu Global Times Edmond Agboifo, generální ředitel a zakladatel společnosti Deried-Edmonds Investments Co z Nigérie.

"Jsme zahraniční společnost sídlící v Šanghaji a máme dvě mobilní aplikace, které využívají umělou inteligenci, analýzu velkých dat a další špičkové technologie k propojení čínských prodejců s globálními zákazníky. Obsloužili jsme tisíce čínských zákazníků a miliony zákazníků po celém světě." s naším vlastním systémem,“ řekl Agboifo.

Big Data Expo přilákalo téměř 50 zahraničních firem z 24 zemí a regionů, včetně společností Microsoft a Panasonic.

"Podnikání společnosti Panasonic na čínském trhu si udrželo dobrou dynamiku rozvoje. Od čínského trhu máme velká očekávání a rozšiřujeme nové obchody," Guang Wei, ředitel prodeje produktů BDA v Panasonicu, který se také účastní Big Data Expo. 2023, řekl v pátek Global Times.

Japonská firma vstoupila do Číny koncem 70. let a nyní má v Číně 70 společností, které zaměstnávají více než 50 000 lidí, uvádí oficiální web společnosti.

Japonsko se nedávno připojilo k USA a zavedlo omezení na vývoz zařízení pro výrobu polovodičů, což vyvolalo tvrdou reakci čínského ministerstva obchodu, které tento krok označilo za „chybu“, kterou musí japonská vláda napravit.

Japonsko také hostilo nedávno skončený summit G7, kde skupina pošpinila Čínu tvrzeními jako „ekonomický nátlak“ a výzvy k „odstranění rizika“.

Rostoucí přítomnost globálních podniků na čínském trhu však ukazuje, že tlak USA na technologické oddělení je nepopulární a mnoho lidí po celém světě se stále zaměřuje na globální spolupráci podporovanou Čínou, řekl Ma.

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY



Špičkové technologické produkty představené na výstavě ZGC Forum 2023

2023 Výstava ZGC Forum začíná v pátek na ploše 27 000 metrů čtverečních. Výstava, ...



Fórum ZGC začíná uprostřed čínského technologického tlaku na soběstačnost

Čínský prezident Si Ťin-pching poslal blahopřejný dopis Fóru Zhongguancun (ZGC) 2023, celostátní platformě pro...

NEJSLEDOVANĚJŠÍ